

Дело Татьяны Давыденко: и вновь продолжается бой

20 ноября Красноярский краевой суд рассмотрел жалобу экс-главы Счетной палаты региона – Татьяна Давыденко продолжает настаивать, что она была незаконно отстранена от должности.

Ранее на БАБРе:

[Суд и переписка с губернатором: Татьяна Давыденко напоминает о себе](#)

После августовской неудачи в суде первой инстанции оппозиционно-настроенная бывшая чиновница заметно сбавила в медиа-активности. С наступлением осени Давыденко превратилась в говорящую голову, дежурно отрабатывающую инфо-поводы: будь то экологические слушания в Красноярске или повышение платы за капитальный ремонт. Однако Татьяна Алексеевна совсем перестала радовать общественность эксклюзивом, принесшим ей известность, – личными и сверхэмоциональными интервью.

Отошедшую в тень Татьяну Давыденко в публичном пространстве временно заменила ее дочь – Мария. После громкого заявления о давлении на бизнес со стороны красноярских чиновников, Давыденко-младшая, по примеру матери, отправилась в суд.

Руководитель ООО «Аэропром» Мария Давыденко попыталась добиться отмены решения УФАС, которое признало обоснованными действия краевого Лесопожарного центра в части закупки авиационных услуг. По мнению руководительницы «Аэропрома», речь идет о нарушениях при проведении конкурентных переговоров на право заключения договора аренды воздушного судна без экипажа, а также завышении стоимости данных услуг. Впрочем, Арбитражный суд Красноярского края встал на сторону антимонопольного ведомства и, согласно постановлению от восьмого ноября, не нашел нарушений в действиях Лесопожарного центра.



Но, судя по всему, Татьяна Давыденко закончила с передышкой и готова снова вернуться в свет в качестве «хедлайнера протеста».

В преддверии 20 ноября активизировались местные союзники Давыденко – представители партии «Патриоты России». Так, депутат Законодательного Собрания Иван Серебряков призывал в своих соцсетях «всех неравнодушных красноярцев» прийти к зданию суда и «поддержать Татьяну Алексеевну».

И, что более интересно, подобным кличем также разразился московский журналист Андрей Караулов, хотя казалось, что совместную деятельность с ним патриотичные оппозиционеры из Красноярска уже завершили.

— Татьяну Давыденко сняли не за то, что она совершила какой-то проступок (все что она сделала — рассказала правду о хищениях леса), а за то, что она плохо воспитала свою дочь и у ее дочери, как говорили депутаты, есть авиационная компания.

Завтра суд... Все ждут, какое же решение будет на этот раз. Оставит ли апелляционный суд в силе все решения первой инстанции или нет.

Кроме того, Караулов анонсировал выпуск очередного совместного с экс-чиновницей контента. В ближайшие дни на портале «Караулов лайф» выйдет новое большое интервью с Татьяной Давыденко, предостерегает журналист. А это значит, что у политической фронды все еще достаточно желания и, главное, ресурсов, чтобы вести непримиримую словесную борьбу с красноярским Серым домом и лично губернатором Уссом.

И да — краевой суд ожидаемо отказал Татьяне Давыденко в удовлетворении иска. Впереди ждет Верховный суд России.

В контексте:

[Священник, общественники и «телеграм»: политическая борьба в Красноярске достигла абсурда](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 32177 20.11.2019, 18:26
👍 1848

URL: <https://babr24.com/?ADE=194952> Bytes: 3589 / 3218 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1492** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

